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Co nejlépe vystihuje pracovni situaci otce ditéte
(nebo nevlastniho otce ¢i péstouna) a matky
ditéte (nebo nevlastni matky ¢i péstounky)?

Oznacte jednu odpovéd'v kazdém sloupci.

Otec ditéte Matka ditéte

a) Pracuje na plny tvazek
(miiZe jit 0 jedno nebo vice
zaméstnani na plny Gvazek nebo
0 nékolik zaméstnani na astecny
Gvazek, které daji dohromady
jeden plny dvazek) ------------------— O

b) Pracuje pouze na castecny Gvazek ----- O
¢) Nemd placené zaméstnani --------——-- O
d) Jiné O

O

e) Nehodise

OO0 00

Ktery druh prace vykonavaji otec ditéte (nebo
nevlastni otec ¢i péstoun) a matka ditéte (nebo
nevlastni matka ¢i péstounka) ve svych hlavnich
zaméstnanich?

U obou rodicii oznacte jednu odpovéd u té pracovni kategorie,
kterd nejlépe vystihuje, co délaji. U kazdé kategorie je uvedeno
nékolik prikladd, které Vam pomohou rozhodnout se pro
spravnou kategorii. Pokud otec nebo matka zrovna nepracuiji,
uvedte posledni prdci, kterou vykondvali.

Uceni mimo skolu
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A. Priblizné jak casto déla Vase dité domaci ukoly?

Oznacte pouze jednu moznost.

Moje dité nedostdva
doméci tkoly— ()
(Pokud Vage dité
nedostava domaci ukoly,
prejdéte k otazce 10.)
Kazdy den— ()

Trikrat nebo ctyfikrat tydné-— (O
Jednou nebo dvakrat tydné-— ()
Méné nez jednou tydné-—- ()

B. Jak ¢asto délate Vy nebo nékdo jiny u Vas doma
nasledujici ¢innosti?
Oznacte jednu odpovéd'v kazdém rddku.
Kazdy den
Trikrat nebo ctyfikrat tydné
Jednou nebo
dvakrat tydné
Méné nez
jednou
tydné
Nikdy
nebo
témér
nikdy
a) Ptéte se ditéte, jestli

si udélalo domaci dkol. -------- O-0-0-0~-0

b) Pomahéte ditéti

s domacim tkolem. -—-—-----—- O-0-0-0—-0

) Kontrolujete, zda ma

dité domadi kol spravné, — O — OO —O—0O
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